
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» 
підготовки фахівців за другим рівнем вищої освіти (магістр) 

зі спеціальності 051 «Економіка» 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 

у Західноукраїнському національному університеті

Розширення масштабів виробництва, прискорення науково-технічного прогресу 
ускладнюють управління економічними процесами на різних рівнях економіки країни. 
Діяльність керівника стає складнішою. Технологія виробництва, досягнення науки і 
техніки, постачання ресурсами, фінансові операції, забезпечення професійними 
кадрами, контроль якості продукції, матеріальне стимулювання, збут продукції, 
статистична звітність - все це належить до сфери діяльності сучасного керівника, яку 
він повинен організовувати оперативно й кваліфіковано.

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика», запропонована 
Західноукраїнським національним університетом для підготовки магістрів зі 
спеціальності 051 «Економіка», створена з урахуванням цих вимог. Її розробники 
пропонують комплексний підхід до підготовки здобувачів другого рівня вищої 
освіти, який передбачає теоретичну та практичну підготовку з економічних та 
математичних дисциплін з акцентом на інформаційні технології та їх програмне 
забезпечення.

Варто відзначити повноту викладу, логічну та композиційну стрункість 
програми. Документ містить усі необхідні структурні компоненти:профіль освітньої 
програми, де відображено інтегральну, загальні та фахові компетентності, описано 
програмні результати навчання; перелік компонент, який містить інформацію про 
дисципліни циклів загальної та професійної підготовки, кількість кредитів, 
відведених па їх вивчення, форми підсумкового контролю тощо.

Детально проаналізувавши зміст і структуру освітньо-професійної програми 
«Економічна кібернетика» другого рівня вищої освіти спеціальності 051 
«Економіка», ми дійшли висновку про те, що її розробники здійснили виважений 
підхід до добор\ компонент циклу загальної та професійної підготовки, теоретичної 
та практичної складових навчального процесу з урахуванням ситуації на сучасному 
ринку праці та потреб українського суспільства. Кадрове, матеріально-технічне, 
інформаційне та навчально- методичне забезпечення програми в 
Західноукраїнському національному університету достатнє для її успішної 
реалізації.

Уважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає всім 
навчально-методичним вимогам, відповідає потребам стейкхолдерів і може 
використовуватися для підготовки фахівців зі спеціальності «Економіка» другого 
освіти- ■ " :п""
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